
У ВІДДІЛАХ І ТОВАРИСТВАХ ТУРФД1М Гилкрест. Un.
Дня 6. лютого 1926 p. кіібудисі 

річні зборе відділу ТУРФДім в Гмл- 
Ш котрих зарвд здав звіт зі 

своєї діяльносте за 1925 рік. Відділ 
числа Ц добрсстоячмх членів до по
ловини МІСЯЦЯ квітня. Опісля, як всім 
товаришам вже відомо, майнерська 
к>нія в цій місцевости розпалася і ба
гато свідомих майне рів виправлено з 
роботи 3 цеї причини наш виділ

КОМЕДІЯ, ЯКУ ВАРТО ПОБАЧИТИ!дитя рюш. тяговим відкриття святковим річниці від-
L’TTSas'itixrS! - витим
u і «росять в*, товаришу, можете
сошапц ходіть до матого дьокдлю

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ДРАМГУР
ТОК ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

------- в І до грає--------

*Uw>. Am.
Пере, mu [.шш, пршГжа» а «о 

Kaaouu, і ста» to ярш а Келгірп а
щр має багато особистих клопотів. В днях 6 і 7 лютого ц. р. висвят- 
Але ш особисті клопоти зовсім не пс ковано # Дромгелер. Лата, третю річ-
решкаджають йому піти пограти в к> - ницю , викриття Укр Роб Дому 5 ШШІ
лі А коли часом і зайде з лихом- Святкування відбулося в такси у по-1 и*Рт’міт*иг в річницю відкриття Укр. потерпів, бо стратив 7 членів. Осгав-
бідою на спів, то постоявши трохи, рядку 6. лютого відограно драмо-;*>ов- '^ом> в Савт Иоркюпайн. Кой- шнх 5 членів всіх організаційних обо-
виходить, бо йому щось в горлі не оперетку о - н. "Ой не ходи Грицю . і иерт-мітінг відкрив т. Дідушож і по- вязків в товаристві не мої ди викона
ти* А спитайте, чому не стане чле- і нипала вона вдоволіючо 7. люто- ес1,ив присутнім Aorç иііь, як також ти. але все таки старалися працюва

ли проводом т Мишка Ів коР°ти* пояснив значіння праці шо ти після своїх сил
концерт. Всі точки комперту публи- п 3Р°бив ьиди ТУРФДім в Савт Види вибчв 8 регулярних зборів,

шість попри него, тільки біда в тому, ка вітала оплесками. Під час концер- 1 Іоркюпайн за рік Його існування та 4 спеціяльних. 2 заіальних, 5 спіль- 
шо ,в організації * такий член, якого |уу нромовліів т. П. 1 регорійччк про ,dBUBaB присутніх, щоб ставали чле- них читань, >строєно 2 представлен- 
воии не люблять. Тож треба перше значіння Укр Роб Домів в Каняді та нами ййділу. Далі мішаний хор від- ня» 2 концерти і 1 свято:
НИКНИ- ГИ 1 ОрИМЬиб ТОГО члена. Я- ЯКЧ користь вони принесли Tl pu цю- сп**а* Встзнь народе пробудися ", по Заряд Зминулого року
кого вони не люб.тять, а тоді вони *,чмм згадав про Жіночу Секцію, ді- ЧІМ вШ-13 Rpo<рана іра на мандолі- в цілости на 1926 рік

точі школи і взагалі про робітний-Н І1- **•«““». -шини* юр. сольо- 
тио. що гуртується при Укр Роб До-]"1 спшн- «ym терцети. Виступав Приходи „
мах Відтак ‘зазначив, що на У.Р.Л. та“* J "ройовою делегат на 7. >щ Росходн ..

ТУРФДім, т. Кисгиник і пояснив зна-

Сквт Поркюпжйн, От.

В неділю, 14 іютого відбувся**1маіршл Ойл рвфшеріі та робив
там кількаиайшп ь місяців. Дуже я 
тяжко ераигжав, бо був е міг рантом, 
не знав англійської’ мови і боявся, 
ШВІ w прогнали і рвівти Бо мені

В СУБОТУ, ДНЯ 6. БЕРЕЗНЯ 1926 Р.
8 УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУоповідали, шо не рик мово при ро

боті мають ті робпиики. шо воюва
ли в світовій війні, а я хоч воював 
також черг і чотири роки, але не по 
стороні «тактів Тож поч-ивши Та
ке. ■ робив, мало не урвався іТиЙіч 
правду Я боявся втратити роботч 
Але слухайте далі Роблю я. бачу, 
людей довкола мене сиве все менше, 
бо роботи менше, але мені нічого ні
хто не каже Робітники сміються « 
мене, шо я так без паняти працюю,

' Одної дрини кличуть мене на офіс 
і кажуть, лцоб я нечером по роботі 
пішов д<; лікаря Дали мені адрес 
І * клали Що за лихо, думаю собі 
Може знову війна і мене беруть до 
асентерумк) Прийшов я до ліка
ря. роздяї він мене, як мати на світ 
народила і гючинае <м ляда ти мою ма
шинерію Я хоч був на війні, але 
мавпи- ранений не був. Оглянув він 
мене досить «ЮДрібно. взяв ще елек
тричну машину. гумову кишку і іто

мом, то почуєте. ШО не тільки він го відбувся 
сгав-би членом, аяе ше пять або дуже цікаву й смішну комедію, в. 4-ох діях, яку напи

сав В. Винниченко п. н.:

млшігаФінаносвий звітстануть членами. Значить, внклкьчуй 
з організації чесного працьовитого 
члена, а тоді чекай, чи не вступить 
отой вічно не задоволений.

... $24630 
238.30

в Дромгелер тяжить ше довг, який 
Тож ви, товариші й товаришки, не перешкоджає веденню організаційно- лния ^- 3 13*У« шо він у хвалив і який

Ніхто нам цего дов- noCTvn зробила організація за час
Ост ас в касі на 1926 рік .. $8 00 

Г. І'рищук, секр.-скарбник.Ми освітньої працізвертайте уваг и на такі балачки 
належимо до організації не тому, Що jy не сплатить, ямНіи не сплатимо'Йо- існування та яка користь робіт-
ми когось любимо, чи не любимо, а го самі 1 це зрозуміли робітники,HMKdM 3 цеі організації. Він, пред- 
тому, що любимо й розуміємо з на- нашої місце вос* и і не дивлячись, щ0 ^ставив, яку велику працю зробили

відділи ТУРФДім по других місцево
стях на освітно-орагнізаційнім полі і і

Є це комедія про те, як один “ліберальний” панич оже
нився з селянською дівчиною, як та дівчина закрутила 
йому голову і до чого вони відтак обоє докрутилися. 
Комедія, на яку від початку до кінця ви будете дивитися 
з великим зацікавленням, а аматори зі свого боку до
кладають старань, щоб комедія була цікава. Тож при- 
ходіть громадно до Українського Робітничого Дому 

в суботу, 6. березня (марта), а не пожалуєте.

ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ОПОВІСТКИ.чіння організації Ми повинні нале- самі бідні вимучені довг отре вали ми 
жати до ТУРФДім і Р З Т тому, що ці страйками, 
організації корисні для нас і для ці- иа сплату довгу Укр. Роб.' Дому в 
лої працюючої кляси. А ті, шо хо- ; Дромгелер. 
дять і говорять, що раді-б бачити ро-

вони щиро вигукнулися
завізная присутніх, щоб вступали в 
ряди ТУРФДім

Нг} закінчення програми промовляв 
т. Стокалюк, що приїхав з Кедґари 
як юнійний організатор і представив 
в коротці чим увінчалась праця сві- членів і ЧЛСНКИНЬ Р.З.Т. В ВІН- 
домих членів ТУРФДім та закликав ніпегу, ЩО МІСЯЧНІ Збори ВІДДІ- 
присутніх. щоб кррнста.ш з >кр. Роб лу відбудуться в неділю, дня 7. 
Дому і ставали його членами Рів- березня (марта) 1926 в годині 

і 2.30 пополуднії в салі Укр.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
РЗ.Т. В ВІННІПЕГУ.Жертвували слідуючі товариші і то-

бгтиичу владу, але самі нічого в то- варишки: 
му нагфямі не роблять, то їх балачка ц0 $25.00:

І’обкор. j Микол ай Поворозник.
По $10.00:

Оцим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ ВСІХ
порожня.

чмнас міряти мої м\ск>ли.
На др>і ий день пішов я знову до 

роботи, а слідуючою дня компанія 
відправила з роботи 30 людей, а ме
не лишила і я робив ше кітька мкя- 

Відирави-іа з роботи тих, шо

М. Днлявський, Яків Бабій, Н. Ха- 
рик, Ф Лесиф, А. Лежанський, Шнм- 
ко Крисько, П. Скакун, Френк Жар- 

Посилаю Нам $4 00 на лісту ч. 2766 ський. Т. Маридлад, II Шкурі ан. Н 
від двох нових передплатників для Веклич, Ю. Никифорук, Вл. Мильни- 
“Фармерського Життя і хочу дещо чук, М. Оринович, Н Макаренко. 
написати про нашу околицю Банда. По $5.00: ч

ІІю околицю замешкуютьАмайже Дж Кеснич, Іван Крицул, Лина \.і- 
самі українські фармері а між ними рик. Павло Кодомиєць, К). І анкж, М. 
е й робітники, але на загал мало хто Єремійчук, L Захарко, Н. Сидір. І Ко- 

, читає Ф Ж " і “У.P B." Багато я стюк, Гринько Захарчук, Іван Бара-

Ванда, Свск. ЦІНА ТИКЕТІВ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.
но-ж вказав, яка ше величезна працяДорога Редакціє* Тикети набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. До

му, а вечерами І в день представлення при касі.
стоїть перед нашою організацією 
що вона має на ціли дальше робити. Роб. Дому. 
Відтак промовляв про майнерську ю-ЦІВ Обовязком кожного члена івоювали, таки англійських робітнияїв. 

бо у них були слабші мускули, чим

про націю

нію, котра нам під цей час в капіта
лістичній системі конечно потрібна. 
ІІублика привітала промовця оплеска
ми, а на закінчення мішаний хор від
співав “Червоний Прапор".

членкині взяти живу участь в 
зборах.

Робітників і робітниць, іцо 
бажають вступити до нашої 
робітничої запомогової органі
зації щиро вітаємо.

: З НАГОДИ СВЯТА МІЖНАРОДНЬОГО ДНЯ РОБІТ
НИЦЬ ВІДДІЛИ ЖІНСЕКЦІЇ І СУРМ У ВІННІПЕГУ

Ось як капіталісти дбають 
>. їм аби ти був з добрими 

мускулами і робив до беїтями, 
тим їм будеш потрібний. ,

А тепер я подумав, що і у мене не 
завжди будуть здорові мускули. Тож 
поки я здоровий, я дому стати чле
ном Робітничої о Запомог ового Това-

у строюють*И. Кушнір.них мають буржуазні Газети, котрі ібаш, В. Ссмотюк, Іван Кадук, Н. О- 
ідуть деяким безплатно вже по 4 ро- лексій, Іван Струсь, М. Стефанишин. 
ки, а навіть по 6 літ. Але вони й тих і В. Мишок, Іван Бойчук, Н. Винник, 
не дуже читають, бо не мають часу, Насько МаковєцькиЙ, Николай Миро- В НЕДІЛЮ, ДНЯ 7. БЕРЕЗНЯ 1926 РУСПІШНИЙ БАЗАР.

УВАГА, ЕДМОНТОН І ОКОЛИЦЯ!а практикують на самогонці, як би ; июк. 
то найбільше виробити і сильнішої 
А потім лють і гуляють та нарікають, Д. Бординюк, Марія Пегровська, 
що тяжко їм стало жити на світі, бо Анна Петровська, Марія Костюк, Ма

рія Жарська, Василь Драганкж, Кате-

■В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУТранскона, Ман.

В питний» і суботу, 26. і 27. по- Драмспівгурток і ЖІІШІЛДІЛ І 
і-)іо ц. р., вибхвея у нашій місцево- х, Т1 - .. щсій базар, який yet,«їли українські П!"‘ > кр. Роб Домі в ЬдмоіІТО- ■ 
робітничі оюуїгізації, що гуртуються відограють в суботу, 13. бс- І 
при У.Р.Д Чіей"базар був відмінний рс.'шя < марта І В ГОДИНІ 8-ІЙ В6-.Я 
від попередніх Наших базарів. Бо ко- чором, в салі Укр. Роб. Дому І 
їй ше на нашім У.Р.'(.„.тяжив довг. над;ю|1чайно захоплюючу І ІІОВ- І 

ти ми були примушені рятувати се- ,, , .... ... .... . . 5
. , , чаючх драму М. Кхмшіа в 4-ох 1бе. у строювати величаві базарі, аби * 1 J - » va =

позбутися довгу. П це нам вдало- !ДДЯХ В- Н. ™

“ “ “ " S: 97 - ДЕВЯТЬДЕСЯТЬ СІМ - 971

риства, щоб відтак не жебрати, але 
^мати належну мені допомогу. Кличу 
також робітників ставати членами Ро
бітничого Запомог ового Товариства, 
бо тііьки самі собі ми зможемо допо-

По $2.00:

ВЕЛИЧАВИЙдовги і недостатки.
Наша молодь так само мало інте-Ірини Семотюк, Катерина Сута, Юркомогти коли масово станемо членами 

Р 1 і Концерт-Мітигресується читанням книжок і Газет, Касіян, Іван МаковєцькиЙ, П. Грего- 
а деякі навіть не заглянуть до -газе- рійчук.

За те вона більше інтересується 
Аж жаль диви-
іцо так марнує Церковник, Степан Вінтоник, М. Бер-

I М.

По $1.00:• ти.
Анна Семотюк, Варвара Кузик, F1.БЕРЕЗА БЕРЕЗОЮ. піятикою і картами

тися на ту молодь, 
дорогий час і не інтересується про- коша, Пік Jeni, Петро Дмитрук, Га- 
світиими та організаційними справа- лина Поворозник; Френк Свирида 50 

Є тут в місті Вонда Український и ; дрібної колєкти $6.'20.
Разом $316.70.

:Торонто, Онт.

Якась береза помістила в “Укр. Го- чи 
лосі" допис п. н. “Комуна в Торонто", 
^осміхаючись з того, шо українські

а зараз на другий рік другий 
Два базарі побідили нашого найбіль-

ДОІТГ.
■Народний Дім, але ніякої просвітної Хочете знати, хто прогнав панів з 

України, хто своїми трупами й кіст- 1 
вами встелив шлях робітникам і се- 1 
линам до влади на Україні? Хто за- І 
кріпив радянську владу на селі 1 в ■ 
місті? — Приколіть бачити “97”.

ПРОГРАМА БАГАТА І ГАРНА. В КОНЦЕРТІ ВІЗЬМУТЬ 
УЧАСТЬ ХОР, МАНДОЛІНОВА ОРХЕСТРА І СОЛІСТИ. 

БУДУТЬ ПРОМОВЛЯТИ ТОВАРИШІ І ТОВАРИШКИ.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

. роботи в нім не робиться, лише деко- Всім жертводавцям щира подяка
робітники в Торонто приступають до лн від6х„аияься ,faHui. д „.„„і патріо- Робітники, Дромгелер й
будови - кр Роб Дому І ЩО ж в ти там|сць повести корисну роботу, сповнили частину свого обовязку шо 
це му смішного? — подумає кожна 
чесна людина. Не тільки нема нічого 
смішного, але ще й багато є похваль-

шопо ворога
Але це не значить, що нам вже неоколиці

треба ірошей. Хоч довгу нема, то
так само попиваюьь і кричать на ро- до сплати дот у Укр. Роб. Дому в і і рошей однаково треба й наші това- 
бітничо-фзрмерськг^організації, котрі Дромгелер, хоч мало але щиро. Дза- риші та товаришки мусіли не раз на- 
істн у ют ь по . цілій Канаді і взагалі на жаним є, щоби робітники і инших мі- тягати себе, аби заплатити податок, 
усіх свідомих фармерів і робітники, сцевостей старалися^всіми силами по- а се ку рацію, іюскладки на В.О.К., ко- 
котрі є організовані в ТУРФДім. А збутися довгій, які ще тяжать на Укр. шти з'їздів, опал, ріжні поправки до 
тепер до вас молоді товариші і това- Роб.-Фарм. Домах в Канаді. сцени і взагалі до цілого будинку,

II Шкурі ан, В. Семотюк, Гроші, які впливали з ріжних під- 
секретарі зборів. приємств багато разів не могли задо-

нолити організаційних потреб й то- ....
MV наші організації рішили і устро- ' Це резолюц,я жовгая; Р“°-
їди не,,, рок\ маленький базар, аби люція пере"оги прац”ючих па*

нуючимн. Едмонтонці і околиця по-
чи.Гсебе" .Пітні Мі«ць отже бзі винні “ побачити цю суботу, 6. березня ц. Р в 8 го- Дім ім. С Мелмжчука н Іст
зир не був таким великим, як попе- драму’ 3 К0Т*>01 багато « »“вчи* ДИН1 вечером в 5 .Р.Д. в Іст Кил- ! Килдонан Відсвяткує в неділю 
редні базарі, але й цей маленький ба- тися* донан. Справи є важні до вирі- 7. березня в годині 8. вечером

шення, тому ВСІ ЧЛЄНТ1 ПОВИННІ І II .' кр. Роб .Домі в Іст Килдо-
ІІЗ.ТІ РІЧНИЦЯ HâPflnWFH Іобовязково прибути на ці збо- над МІЖНОРОДНИИ ДЕНЬг ипГТ нігпііпім.і СП рН На Час- Р(,бітників і Р°біт- ж|НОК РОБІТНИЦЬ ВЕЛИ-

НН І, ШЬВЧЬНКД! ниць, що хотіли-б вписатися в КИМ КОНЦЕРТ-МІТІНІОМ.
члени Р.З.Т. радо вітаємо.

ІяшжшяаНі голод, ні закопування куркуля
ми хліба в землю, ні явлені Ікони, ні 
смерть найблищих товаришів не зло
мили завзяття селян-незаможників.

ного. Смішною хіба те, що патрі
отичні берези цего ніяк не втнуть.
Отже сміються самі з себе. Бо кож
на розумна людина не тільки не бу
де насміхатися з культурних надбань 
робітників, але ще й буде таким до
помагати. А українському робітниц
тву будинок н Торонто дуже потріб
ний Але дурненькі берези березами, 
їм хотітися-б бачити українських ро
бітників темними, пяпими, карті рп- 
ями, тііьки аби не культурними дюдь-

‘r” до «лом. гон,™™,», ™, >.,■ «.............. ...........

ними », ......... . 1.ІД.ИО-* (»- РОБІТНИЦЯМ В ВЕНКУВЕР. "іш,в
Ці на оевгтному/ полі. Робітництво в

Цим подаємо ДО відома ро- Дромгелер після страйків тепер ду- 
і робітницям міста же однак воно знає вагу Укр.

Роб. Дому, тому ділило по половині 
...... останньою долара, щоб Яйше позбу-

ранта. Д)ЧІТЬС. довкола відділу TV РФ j ЖІНОЧОЇ Секції у строюють В. ІИСЯ дбегу зі сбоеї інституції.
Дім та збудуємо такий будинок, який, • , « _ ,, , \ і т _буде Іттрдісі.і чк,Мінськ..... робітний "ід,лю- \4- біріЗНЯ (МарТі1> В Так ",д члс коляди сво'жсР-

Клинтон Гол. на розі Минтон 11,и на сплату довгу У.Р.Д. в дром-
і Пендер вулиць величавий

ришки! Покиньте карти й самогон
ку, а беріться до читання корисних ' 
книжок і газет, як “У.Р.В.", “Фармер- 
ське Життя" і "Робітниця", котрі о- 
творять вам очі і покажуть вам до-1 
рогу до кращого майбутнього. Вчіть-

Вони устами Мусія Копистки сказали: 
“Трах — трах — трах, резолюція цри- ПОВІДОМЛЕННЯ. міжнародний день жі

нок РОБІТНИЦЬ.Місячні збори відділу Р.З.Т. 
в Іст Килдонан відбудуться вДромгелер, Алта. Відділ Жінсекції при Т.\ РФ-

Старанням Драмгуртка при У.Р.Д. 
ся як жити і боротись за свої рава. в Дромгелер товариші і товаришки 

Посиф Н. Сєльський. ; гіішлйі в свята з пролетарською коля
дою, шоб придбати фондів на спла-

зар пішов досить успішно, бо чи
стого доходу було $510.00.

Прийшло багато більше, як наші то
вариші й товаришки надіялися. Для 
цего базару зложили жертви у країн- ' 
ські робітники і робітниці, а також 
і українські та инших народностей 
бизнесовці, хоч правда не всі. Самі 
зложили жертви, самі Й розкупили, 
за що належиться їм щира подяка. 
На цім базарі були також й фармер- 
ські продукти, які жертвували укра
їнські фармері з Народ, Гонор і око-

по менше і більше, слідуючі то
вариші і товаришки з фермерської 
кольонії в На рол і околиці:

баці й иа бої а брехати, як то кажуть, 
але їй своїм похвалися 

Тож не варто з березами полемізу
вати. А ви. товариші робітники Тої

бітникам 
Венкувер, що відділи ТУРФДім Програма концерну багата й 

добірна. Візьмуть в ньому у- 
часть мішаний хор, 
нова орхестра. На павзі бу
дуть говорити товариші і то
варишки про значіння цего 
свята. Вступ за добровільними 
датками.

Драматично-співацький гур
ток при відділі ТУРФДім в Ед 
моіітоні відсвяткує І і. березня, ^ЗАЖНЕ! ДЛЯ СПІВГУРТКІВ 
в 8-ій годині вечером в салі 
Укр. Роб. Дому великим К01І

мандолі-
ВАЖНЕ!

Небувала нагода для сгіів- 
гтотків набути співноти за ду-112-ТУ РІЧНИЦЮ НАРОДЖЕН- низьку ціну. Тому що те-

> НЯ Т. ШЕВЧЕНКА.

тва цеї місцевости. гелер слідуючі товариші і товаришки; 
Н Чичул $10.00; по $5.00; H. MaKà- 

КОМЦЕРТ-МІТІНҐ рейко, Н. Поворозник, І. ГІаранчич, 
В память 65-OÏ річниці смерти н. Ііпульський; по $4.00: И Остафій-

чук, В. Бай ран; по $3.00: І. Ангел, Ю. 
Дмитрук, С. Ангел, І. Костюк; по 

ЖІНКИ-робітниці $2.00: І. Ендерсон, В. Семотюк, П. 
того самого еечера відсвятку- Скакун, И. Пажарнюк, К). Гнатишин,

Н) Ганюк, Д. Гони, Н. Ди.тявський,
МІ4. Н 1РП гінт пень Dгь. М‘ СтеФіНИШин, Н. Веклич, П. Шкур-
МІЖНАРОДНІЙ ДЕНЬ РО- |ан с иікущан. Ю Никифорук, Ф

БІТНИЦІ.

Симпатик.
цертом

Жертвували свої продуктиСЛОВА БЕЗ ДІЛА. Т. Шевченка. пер більше не видається потів _ Товаришки і товариші в Іст 
на поодинокі голоси, тому ті, Килдонан. Приходіть на цей 

Кожний робітник і робітниця повин- іцо ще є-на складі рішено ви- концерт-мітінг всі й докажіть

біГт Z 'як ZZtlZZZ "^мини половину дотепе" г уТТе обстояти своі "раваший поет працюючих України Тарас 1 и 3*1°^>*тки працюючої кляси.
Шевченко, а 11. березня ц. р. буде ПІСНІ на чотири голоси за 10 її.
65 літ. як він помер. Тож приходіть
громадно 14. березня вечером до Похоронний марш ........
Укр. Роб. Дому в Едмонтоні! Про- Слава йому слава і Міся- 
грама концерту дуже багата. Хор 
буде співати: “Заповіт” — Вербіцько- 
го; “Думи мої", “Горе калині”, “Чор-

Салт Сейнт Мері Онт.

Є люде, що кажуть і хочуть, щоб 
робітники були свідомі І щоб ВЗЯЛИ ЮТЬ 
в свої р>ки владу, але самі ті люде 
ні про свою свідомість, ні про орга
нізацію ТТЄ дбають, хоч кажуть: “Ех. 
колн-6 то ми були так зорганізовані 
як капіталісти Приїхали деякі з 
старого краю і кажуть, що там дуже 
біда, і було-б добре, кдли-б там ро
бітники й селяне прийшли до влади 
та з церквів поробили школи та о- 
світні установи, але самі ні там, ні 
тут нічого не думають про освіту, а 
навіть ще морочать голови малосві- 

. домим робітникам. Часом хтось з
товаришів зайде до такого рюбітни- ГОДИНІ вечером.

Одночасно
М. Дубас, М. ІІивоварчук, С. Семе- 

нюк, Ґ. Данильчук, І. Нагорний, Ю.
ІІаскар, Н. тульський, М. Василик,
І. Семе^Шк, М. Нибульсбкий, JL Се- 

Жарськяй/Т Никифорук, О. Гайсел, менюк, О. і'удаь, М. Назарук, М. Ма- 
ГІрограма вечеру багата до ^ І [антелюк, В. Водна рук, С. Попик, руда, П. ^околовський, Л. Данельчук,

неї ВХОДЯТЬ СШВИ- хоральнії СО- і’ î""*: ДН °’Є1КсМ- ,І,"ИТ1ЯК' Ф' Крушенщький, В. Починок, В. На-
. . г 1 Данилюк, Анна Шандро, Анна Три- і орний, І. Соколовськнй, h ІІарха-

ЛЬОВі, деклямаци 1„Т. ин. Про- губ. II. Бачинський, А. ГІетровський, июк, Т. Шульська, В. Музична, С. Не- 
МОВЛЯТИмуть товариші Й това- Ф. Южда, А .’Іежанський; по $1.50: боженко, Т. Фоткж, А. Доничук,^А.
РИШКИ. Так приходіть, товари- 1 Винничук, L Твердохліб; по $1.00: Романюк, П Крігель, В. Ріяпко, *Н.
ші й товаришки, громадно на Скачеляс. т Паранчич, L Бойчук. Гоцуляк, K. Н. їіробот, К. Оленік, А. на хмара", “Чого мені тяжко" і ин. Ой дзвони дзвонять
ІІЕМ4 мітіиг і нітр гпп'іу 1 Кузик, II Коломиєць, К) Диляв- Гнатюк, А. Косовим, Н. Пазюк, Б. Ба- Будуть музичні виступи,
цей Мітінг і кличте своїх зна- ський А Стспло м Ялеичук. Н. Be-

ренька, Ю. Вінчура, В. Павдюк, Я.
Комітет. І Андріящук, Параска Андріящук, О.
------------------- Дубляк, І Тішер. II. Рибчан, II. Іва-

нійчук. П Бурка, X. Ннкифор, Д. Ко
роль, Н) Хам, А. Середа, Д. Нибога,
Марія Юхим, А. Зінеквич, В Тимош,
Ф Лесиф. Марія Вацко, Н. Кузик, С-ій імена тих жертводавців, які зложи-,
МаковєцькиЙ, Н. Харик. В. Гнагков- ли свої жертви готовими Грішми. Це 
ськин. . : С. Г>та, І. Лисир, М. Делл, j все з Нарол.і околиці. Імена жертво- Ді 
II Еидір Р. Ірагаиюк, А Козак, О- 'лавців з Транскона. ми не подаємо, '
Ґрегорійчук, В. Кобилюк, Г. Маци- бо це забрало-б дуже багато, місця в 
шин, Г Назарук, М. Шудьц, Л. Коб- j нашій- газеті Також не подали у $$и- 
люк. II Ьойчиижн. Н. Винник, А. Бу- шім списі хто шо дав з тої самої при- 
т>рла, Н Свідерський. М. ІІрнсяж- чини. Думаємо, що наринські това- 
нюк. К) Сорочам, В . Маковійчук, С. риші і товаришки не будуть це му 
Лмсогор, В. Кирийчук, В. Ґалаґан. П. противні Також тіхба згаїатй1,
Теп.теснюк. В Кирисюк; по 50 ц.: М т. А. С. Треш з Беконія, Май., жер- 
ХаДаманлро, І Семотюк. І. Кадук, П. Ітвува» на наш базар $5.00 готівкою^
Каськів, С. Черлеико, В. Дирчук, Н за що складаємо Йому щиру подяку.
Макаренко; ^>розина Воробець 25 ц Щоб не забирати більше місця в 

і В імени Драмспівгуртка складаю : нашій газеті, ми ще раз дякуємо всім 
всім жертводавцям щиру подяку жертводавцям і покупцям базару. З 

За Керу utopie Раду Драмспівг уртка, окрема складаємо щиру подяку т т.
пі Стефанишин, секр. М Дуба сові і І. Василикові в Народ,

Май., шо не жаліти свого труду й ко-
- - ней достав-тяючи до нашої місцево- працював в 1924 році в компанії Сно- ...

с и.д - л стн зложені жертви. Щира подякаСторм Ma ви. в Місцевости Трой, Мон-2 n U1 т, , -,, -, V , , також й т. Юрчишиному з Транско-тана, ітуч Держави Хто зиаВ-би же, , _-на. що помагав базаровому комітето-в»н зараз перебуває, або він сам хай
напише до мене на адресу:

N. Sawehuk
P O. Argenta. В. С.

УВАГА, БІНФЕИТЦІ, УВАГА!

Драмгурток при У.Р.Д. в 
Бінфейт відограє в суботу, I V 
березня в Укр. Роб. Домі дуже 
Цікаву драму з панщизняних 
часів и. н.:

10 ц.

. . . . 10 "цю князю . . . 
Фіна.з ........ ..... 10 “

.. 10 ’
Козак відїзджае ..............  10 "

жан, 1. 7 рипів, 1. Стасюк, А. ,lvїс, II. і Приходіть громадно 1 вшануйте Ljерез річку гребе тька 10 '' 
Гнатюк, А Гудзь. Ю. Пазюк. II На-1 память свого поет» Чорна Хмара 333 ЛНМаиу 10”

ДЕ Є Василь Стрільчук і Микола Ну- Кучерява Катерина і По 
шкар з села Лосяч. повіт Борщів, Га- 

Хто -знав-би про них, або

йомнх. Початок точно в 8-ій КАРМЕЛЮК.

Робітники й робітниці! Нри- 
ходіть громадно на це пред
ставлення, а запевняємо вас, 
шо будете вдоволені. Прихо
діть і переказуйте своїм знайо- 
миз|. Початок в год. 8.30 вече- 
роМ ЧЄіни місць 50 і 25 цт.

горний, Р. Дубас, М. Иороховнік, М. 
Метецький, К). Залізко, С. Козачок, 
І. Василик, І. Деморіяк, Ю. Голінґен, 
М. Комаровський, і І. К. Маляздре-

10 ”опеньки ходила ........ ..
А в середу родилася і Ві

тер віє коло хати........
Ой руду-ду-ду-ду і Вже 

вечір, вже вечеріе .... 10 " 
Бігло, бігло козенятко і 

Ой піду я до млина ... 10 " 
Ой на горонці в золотій 

кфршмонці і Чого Івась 
* змарнів

і личина.
нони самі, хай напишуть на мою а-ВИ ЧУЛИ?! В попишім списі включаються 10 "лресу:

0 Alex Shydlowski, 
Bestel, Ont.ЩО?

Таж в Ню Норку 
виходить Кожний клясово свідо

мий робітник повинен пе
редплачувати І читати 

робітничу газету

УВАГА, ОТТАВА І ОКОЛИЦЯ!

- Драмгурток при відділі 
ТУРФДім в Оттаві, Онт., відо
грає в неділю, 20. березня, в 
У.Р.Д. славну драму М. Ірчана 
п. н. :

“СМІХ І ПРАВДА" 15 ’

Разом .... $1.25

За маленьку суму маєте на
году набути більше як сорок 
карток нотних пісень, які дуже 
надаються для кожного хору. 
Замовляйте зараз, не відкла- 

- ^айте на пізніше, шоб опісля 
не жалували, як їх не стане.

Замовлення з грішми, приси
лайте на адресу:

BRANCH C.L.F.T. ASS N 
Cor Pritchard te MoOrojror St..

Winnipeg, Man.

The WORKERДВОТИЖНЕВИЙ ГУМОРИСТИЧНО-САТИРИЧНИП 
ЖУРНАЛ.

А КІЛЬКО КОШТУЄ НА РІК?
Офіціальний орган Кому
ністичної Партії Канади.

Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ще нині! Xі

( РОДИНА ЩІТКАРІВ.

Приходіть на це представлен
ня громадно. Воно гране вже 
по цілій Канаді. Драмгурток 
докладає старань, щоб воно ви
пало як найкраще. Приходіть, 
щоб відтак не жалували. По
чаток точно в годині 8.30 вече
ром. Вступ за добровільними 
датками.

ДВА ДОЛАРИ.
ЯК ТАК, ТО Я ЗАРАЗ ВИШЛЮ ПЕРЕДПЛАТУ 

НА ЦІЛИЙ РІК.

СЛАВНО! ПОСИЛАЙТЕ НА АДРЕСУ:

ПОШУКУЮ т. С. Споляка, котрий

Адреса:
THE WOKKEK. 

Boom ЗОЇ, Tyrrell Bldg, 
96 King 8t, BsstX 

Toronto, Out *,

THE HUMOR and TRUTH 
15 E. 3-rd Street

ві своїм трудом, жертвою і. уроком. 
З товариським привітом.

Базаровий Комітет.

%
New York. N. Y.
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